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 بسمه تعالي

:  فرم طرح درس 

 

:     ترم                         دكتري حرفه اي اروسازي-د: رشته و مقطع تحصيلي                            كد  -2شيمي دارويي :  درس  كدنام  و     

                   داروسازيدانشكده :  محل برگزاري           8-10 ساعت  و چهارشنبه  10-12ساعت   -شنبه:    روز و ساعت برگزاري                                               دوم    :تابستان/ دوم / نيمسال اول      

  نظري  1شيمي دارويي :  دروس پيش نياز             نظري          واحد- 3 واحد از 1) :  عملي / نظري ( تعداد و نوع واحد      

شماره تماس                                                                                )واحد2( دكتر محمد رضا رشيدي   –        )نظري واحد- 3 واحد از 1(دكتر جاويد شهبازي مجرد:   يا مدرسين مدرس     

 258داخلي    3372250 :دانشكده

 
 

جرد جاويد شهبازي مدكتر : مدرس اول-جلسه 

  مروري بر كليات سيستم اعصاب پاراسمپاتيكو آشنايي : هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
ان طبقه بندي اعصاب اتونوم و پاراسمپاتيك را بي -1

. نمايد
به پنج عضوي كه تحت كنترل عصب پاراسمپاتيك  -2

. است اشاره نمايد
نحوه انتقال پيام عصبي و ايجاد اثر بيولوژي در اندام  -3

. هدف توسط استيل كولين را بطور كامل شرح دهد
. را بيان كند) Ach(نام دو گيرنده استيل كولين  -4

 

 

 

شناختي 

 

 

شناختي 

شناختي 

 

 

 

شامل سخنراني در 

ده از كلاس و با استفا

وسايل كمك 

پرسش و  آموزشي،

  پاسخ و رفع اشكال

 

شركت فعال در كلاس و 

،   مشاركت در بحث

شركت در كوئيز هاي هر 

 جلسه

كلاس درس 

 

دقيقه  10

خلاصه 

جلسه قبل  

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

يديو و  و كامپيوتر

پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

 

 

شامل سوال و 

پاسخ در كلاس، 

كوئيز و حل كوئيز 

ها در كلاس ، 

امتحان ميان ترم و 

 پايان ترم 



 ٢ 

است  به چهار عضوي كه گيرنده موسكاريني فعال -5
. اشاره كند

را با ذكر  Achسه تا از آنزيم هاي درگير در بيوسنتز  -6
. نوع عمل شان ، مشخص كند

مهار كننده بازجذب را رسم نموده و دو گروه عاملي  -7
. فارماكوفورش را معين كند

) SAR(سه مورد از رابطه ساختمان فعاليت  -8
. مهاركننده استيل كوآ كولين ترانسفراز را معين كند

ساختار يك تركيب مقلد كولين را رسم نموده و علت  -9
. اثر كولينوميميتيكي را كاملا شرح دهد

دسته شيميايي و گروه عاملي فارماكوفور را در  -10

 .مشخص نمايد

 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و 

پاسخ و رفع 

  اشكال

 

 

 

 
 

دكتر جاويد شهبازي مجرد : مدرس جلسه دوم-

 آشنايي با استيل كولين و تركيبات موثر بر گيرنده هاي استيل كوليني: هدف كلي 

صي اهداف اختصا
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
. ساختار شيميايي دو ليد كامپاند را رسم نمايد-1
سه گروه هاي عاملي فارماكافور را در پاراسمپاتوميمتيك -2 

 

شناختي 

 

 شناختي

 

 

 

 

شركت فعال در كلاس 

،   و مشاركت در بحث

شركت در كوئيز هاي 

 هر جلسه

كلاس درس 

دقيقه  10

خلاصه جلسه 

بل  ق

  و كامپيوتر

ويديو پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

شامل سوال و 

پاسخ در كلاس، 

كوئيز و حل 



 ٣ 

. ها معرفي نمايد
تمام ساب تايپهاي گيرنده موسكاريني و نيكوتيني را  -3

. همراه با نقششان بيان نمايد
تمام پايمبرهاي ثانويه را كه با ساب تايپهاي موسكاريني  -4

. در ارتباط هستند را بيان نمايد
يك مدل براي گيرنده موسكارين و همچنين يك مدل  -5

. براي گيرنده نيكوتين رسم كند
. اشاره كند Achتركيب  SAR به پنج مورد از -6
 Mكانفورماسيون نيومن موثر استيل كولين روي گيرنده  -7
. را رسم كند Nو 
به  Achبه نوع اينتركشنهاي ايجاد شده براي اتصال  -8

. را بطور كامل مشخص نمايد Nو  Mگيرنده 
اثر  Nو  Mكه روي گيرنده  Achدو مشتق ريجيد از  -9

 .آگونيستي دارد را رسم كند

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شامل سخنراني در 

كلاس و با استفاده 

از وسايل كمك 

پرسش  آموزشي،

و پاسخ و رفع 

  اشكال

 

 

 

 

 

 

 

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و پاسخ 

  و رفع اشكال

 

 

 

كوئيز ها در 

كلاس ، امتحان 

ميان ترم و پايان 

 ترم 
 

 
  

ويد شهبازي مجرد دكتر جا: مدرس جلسه سوم-

 آشنايي با اصلاحات ساختاري انجام شده روي استيل كولين و تركيبات بيوايزواستر با استيل كولين: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش 
ارزيابي 

 :واند انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بت

كه همراه  Achبه سه مورد از اصلاحات ساختاري قسمت آمين -1

 

 

 

 

شركت فعال در 

كلاس و مشاركت 
كلاس درس 

 

 

  و كامپيوتر

ويديو پروژكتور  

شامل سوال 

و پاسخ در 



 ۴ 

. حفظ اثر كولينرژيكي است اشاره كند
كه همراه  Achبه دو مورد از اصلاحات ساختاري قسمت اتيلن  -2

. با انتخابي شدن اثر كولينرژيكي است اشاره كند
كه  Achبه تمام موارد از اصلاحات ساختاري قسمت استيلي  -3

. ر به اثر آگونيستي ميشود همراه با ذكر علت اشاره كندمنج
. موسكارين را ذكر نمايد SARپنج مورد از  -4
. پيلوكارين را ذكر نمايد SARسه مورد از  -5
به سه دسته شيميايي همراه با رسم ساختار شيميايي آنها كه موثر  -6

. مغزي است اشاره كند M1روي گيرنده 
به پنج مورد  tremorineمشتقات ضمن رسم ساختار درست  -7

 .آنها اشاره كند SARاز 

 

 

شناختي 

 

 شناختي

 

شناختي 

شناختي 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

 

 

شامل سخنراني 

در كلاس و با 

استفاده از وسايل 

 كمك آموزشي،

پرسش و پاسخ و 

  رفع اشكال

 

 

 

 

، شركت   در بحث

در كوئيز هاي هر 

 جلسه

دقيقه  10

خلاصه 

جلسه قبل  

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و 

پاسخ و رفع 

  اشكال

 

(powerpoint) 
و وايت بورد 

كلاس، 

كوئيز و حل 

كوئيز ها در 

كلاس ، 

امتحان ميان 

ن ترم و پايا

 ترم 
 

 

 

دكتر جاويد شهبازي مجرد : مدرس جلسه چهارم-

 آشنايي با تركيبات آنتي كولين استراز: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 

انواع و نقش آنزيم و تنها به سه مورد از به تمام -1

 

 

 

 

 

 
كلاس درس 

 

دقيقه  10
  و كامپيوتر

ويديو پروژكتور  

شامل سوال و 

پاسخ در كلاس، 



 ۵ 

. پراكندگي آنزيم كولين استراز در بدن اشاره كند
با رسم اكتيو سايت آنزيم عملكرد آنزيم را بطور  -2

. شماتيك نشان دهد
به دو مورد از دسته بنديهاي مختلف تركيبات آنتي  -3

. كولين استراز اشاره كند

ستيله كننده آنزيم را با مكانيسم اثر مشتقات مهاركننده ا -4

. رسم ساختار بيان نمايد

با رسم حداقل سه ساختار شيميايي مشتقات طبيعي  -5

 .كارباميله كننده آنزيم ، مكانسيم اثر آنها را كاملا بيان كند

با رسم حداقل سه ساختار شيميايي مشتقات صناعي  -6

 .دآنها اشاره كن SARكارباميله كننده آنزيم ، به سه مورد از 

 

 

شناختي 

 

 شناختي

 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

 

شامل سخنراني 

در كلاس و با 

استفاده از وسايل 

 كمك آموزشي،

پرسش و پاسخ و 

  رفع اشكال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شركت فعال در كلاس و 

،   مشاركت در بحث

شركت در كوئيز هاي هر 

 جلسه 

خلاصه جلسه 

قبل  

يقه دق 40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه پرسش  10

و پاسخ و رفع 

  اشكال

 

 

(powerpoint) 
و وايت بورد 

كوئيز و حل 

كوئيز ها در 

كلاس ، امتحان 

ميان ترم و پايان 

 ترم 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ۶ 

 

د شهبازي مجرد دكتر جاوي: مدرس جلسه پنجم-

 آشنايي با تركيبات ارگانوفسفره آنتي كولين استرازي: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش 
ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
ر آنزيم بطور كامل شرح مكانيسم عمل ارگانوفسفره ها در مها-1

 .دهند

 به پنج مورد از موارد مصرف ارگانوفسفره ها اشاره كنند -2

خصوصيات ارگانوفسفره هاي موثر در درمان گلوكوما را با  -3

 .رسم ساختار شيميايي يكي از آنها بطور كامل اشاره كند

باتوضيح كامل خصوصيات ارگانوفسفره هاي سلاح شيميايي  -4

 .پديده ايجينگ را بيان كندو نحوه ايجاد 

با رسم ساختار كلي ارگانوفسفره حشره كش ، بطور كامل  -5

 .علت سميت كم آنها براي انسان را بيان كند

به پنج مورد از علايم مسموميت با ارگانوفسفره ها در انسان  -6

 .اشاره كند

به دو داروي موثر در درمان مسموميت با ارگانوفسفره ها  -7

 

 

 

شناختي 

 

 

شناختي 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

 

 

 

 

 

 

 

شامل سخنراني در 

كلاس و با استفاده 

از وسايل كمك 

پرسش و  آموزشي،

  پاسخ و رفع اشكال

 

 

 

 

 

 

 

شركت فعال در كلاس 

،   و مشاركت در بحث

شركت در كوئيز هاي 

 جلسه هر

كلاس درس 

 

دقيقه  10

خلاصه جلسه 

قبل  

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و پاسخ 

  و رفع اشكال

 

  و كامپيوتر

ويديو پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

شامل سوال و 

پاسخ در 

كلاس، كوئيز 

و حل كوئيز ها 

در كلاس ، 

امتحان ميان 

ن ترم و پايا

 ترم 
 



 ٧ 

شناختي  .نقش گروه عاملي اكسيم را در تركيبات توضيح دهداشاره كرده 

 

دكتر جاويد شهبازي مجرد : مدرس جلسه ششم-

 آشنايي با تركيبات آنتي موسكارينيك: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش 
ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
ي دو تركيب آنتي موسكاريني طبيعي  را ساختار شيمياي-1

. آنها را بيان كند SARرسم نمايد و چهار مورد از 

ويژگيهاي چهار تركيب آنتي موسكاريني نيمه صناعي در   -2

 .دسترس را بطور كامل شرح دهد

به پنج مورد از ويژگيهاي ساختاري تركيبات آنتي  -3

 .موسكاريني صناعي را بيان كند

ابطه ساختمان و فعاليت تركيبات آنتي شش مورد از ر -4

 .موسكاريني را بيان كند

تمامي اينتراكشن هاي ما بين تركيبات آنتي موسكاريني با  -5
 .گيرنده را در هنگام اتصال دارو بيان نمايد

 

 

 

 

شناختي 

 

 شناختي

 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

شناختي 

 

 

 

 

 

 

شامل سخنراني در 

كلاس و با استفاده از 

 زشي،وسايل كمك آمو

پرسش و پاسخ و رفع 

  اشكال

 

 

 

 

شركت فعال در 

كلاس و مشاركت 

، شركت   در بحث

در كوئيز هاي هر 

 جلسه

كلاس درس 

 

 

دقيقه  10

خلاصه جلسه 

قبل  

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و پاسخ 

  و رفع اشكال

ويديو   و كامپيوتر

پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

شامل سوال و 

پاسخ در 

كلاس، كوئيز 

و حل كوئيز 

ها در كلاس 

، امتحان ميان 

ترم و پايان 

 ترم 
 

 



 ٨ 

 

دكتر جاويد شهبازي مجرد : مدرس جلسه هفتم-

 آشنايي با تركيبات آنتي موسكاريني انتخابي بر ساب تايپ هاي گيرنده موسكاريني: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
تمامي انواع ساب تايپهاي گيرنده موسكاريني را همراه با -1

 .پراكندگي و نقش بيولوژيكي آنها بطور كامل بيان كند

آنتي موسكاريني انتخابي  ساختار ليد كامپاندي كه تركيبات -2

از آنها بدست آمدند را همراه با مراحل اصلاحات ساختاري را 

 .بطور كامل رسم نمايد

ساختار دو تركيب آنتي موسكاريني انتخابي موثر بر گيرنده  -3

M1 را رسم و موارد مصرف آنها را بطور كامل بيان كند. 

ني انواع دسته هاي شيميايي كه اثرات آنتي موسكاري -4

 .را دارند را بطور كامل ذكر نمايد M2انتخابي بر گيرنده 

ساختار يك تركيب آنتي موسكاريني انتخابي موثر بر  -5

را رسم و تمامي موارد مصرف كلينيكي آنرا بيان  M3گيرنده 

 .نمايد

دسته شيميايي و مورد مصرف تركيب آنتي موسكاريني  -6

 

 

 

 

شناختي 

 

 

 شناختي

 

 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

 

شناختي 

 

 

 

 

 

 

شامل سخنراني در 

كلاس و با استفاده 

از وسايل كمك 

پرسش و  آموزشي،

  پاسخ و رفع اشكال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شركت فعال در كلاس 

،   و مشاركت در بحث

شركت در كوئيز هاي 

 هر جلسه

كلاس درس 

 

 

دقيقه  10

خلاصه 

جلسه قبل  

قه دقي 40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و 

پاسخ و رفع 

  اشكال

 

ويديو   و كامپيوتر

پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

شامل سوال و 

پاسخ در 

كلاس، كوئيز و 

حل كوئيز ها در 

كلاس ، امتحان 

ميان ترم و پايان 

 ترم 
 



 ٩ 

 شناختي  .را ذكر نمايد M4انتخابي موثر بر گيرنده 

 

 

جرد دكتر جاويد شهبازي م: مدرس جلسه هشتم-

 آشنايي با تركيبات مهاركننده گيرنده هاي نيكوتيني: هدف كلي 

اهداف اختصاصي 
حيطه هاي 

اهداف 
فعاليت دانشجو فعاليت استاد 

عرصه 
يادگيري 

زمان 
رسانه كمك 

آموزشي 
روش ارزيابي 

 :انتظار مي رود درپايان جلسه دانشجو بتواند 
پراكندگي  تمام انواع ساب تايپهاي گيرنده هاي نيكوتيني و-1

 .آنها در بدن را بطور كامل بيان كند

مهاركننده هاي غير انتخابي برگشت پذير و برگشت  -2

ناپذير گيرنده نيكوتيني را بطور دقيق و روشن تعريف كرده 

 .وبا رسم ساختار براي هركدام يك مثال بزند

مهاركننده هاي انتخابي گيرنده نيكوتيني موجود در محل  -3

تركيبات دپولاريزان و غير ( له عض –اتصال عصب 

را بطور دقيق و روشن تعريف كرده وبا رسم ) دپولاريزان

 .ساختار براي هركدام يك مثال بزند

مهاركننده هاي انتخابي گيرنده نيكوتيني موجود در محل  -4

تركيبات غير دپولاريزان رقابتي و غير ( اتصال گانگليون 

 

 

 

 

شناختي 

 

 

 شناختي

 

 

 شناختي

 

 شناختي

 

 

 

 

 

 

 

 

شامل سخنراني در 

كلاس و با استفاده 

از وسايل كمك 

پرسش و  آموزشي،

  پاسخ و رفع اشكال

 

 

 

 

 

شركت فعال در 

كلاس و مشاركت در 

، شركت در   بحث

 كوئيز هاي هر جلسه

كلاس درس 

 

دقيقه  10

خلاصه 

جلسه قبل  

دقيقه  40

تدريس  

دقيقه  10

استراحت 

دقيقه  30

تدريس  

دقيقه  10

پرسش و 

پاسخ و رفع 

  اشكال

 

ويديو   و كامپيوتر

پروژكتور  
(powerpoint) 
و وايت بورد 

شامل سوال و 

در كلاس،  پاسخ

كوئيز و حل 

كوئيز ها در 

كلاس ، امتحان 

ميان ترم و پايان 

 ترم 
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رده وبا رسم ساختار را بطور دقيق و روشن تعريف ك) رقابتي

 .براي هركدام يك مثال بزند

به تمامي موارد مصرف درماني مهاركننده هاي گيرنده  -5
 .توضيح دهدنيكوتيني 

 

شناختي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در كلاس درس 
 

 

  نحوه ارزشيابي دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابي : 

 ----- :بارم        : -----...... ) امتحان ، ميان ترم كوئيز ، تكاليف ، ( در طول دوره ) الف  

  نمره 5/0 :بارم                                                         MCQآزمون  :پايان دوره ) ب 

 

  :           ):رفرانس ( منابع اصلي درس

 
1. Foye, W.O. (2002) Principles of Medicinal Chemistry, Chapter 17. Williams & Wilkins, Philadelphia, pp. 321-344. 

 
2. Goodman & Gilman’s The Pharmacological Basis of Therapeutics, 9th ed., McGraw Hill, 2007, New York, pp. 115-118. 

ℑ  
 

 

 



 ١١ 

 

م جلسه 
  هيستامين و آگونيست های آن باآشنائي دانشجويان  :اهداف کلی

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
ساختمان شيميائی و 

نامگذاری مولکول 
هيستامين 

آشنائی با ) ب
متابوليسم هيستامين 

درک مفهوم ) ج
توتومريسم، 

يونيزاسيون و 
تغييرات 

کونفورماسيونی در 
امين مولکول هيست

شناسائی شکل ) د
فعال هيستامين در 

کنش متقابل با 
گيرنده 

شناسائی آگونيست ) ه
های هيستامين از نظر 
خواص فيزيکوشيميائی 

  SARو 

شناختی 
مهارتی 

 

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش آموزشی، 
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
از  در خارج

 كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

مراجع 
، موجود

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
 موجود

 

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

دقيقه بيان  ١٠
مقدمات واحد 
  درسی ارائه شده

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
 م مربوط به هر ارزشيابی نحوه ارزشيابی دانشجو و بار : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  چهار جوابی- آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 



 ١٢ 

  
 

دهم جلسه 
 H1آنتاگونيست های هيستامين در گيرنده های : اهداف کلی 

حيطه های ی اهداف اختصاص
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با سير ) الف
تاريخی موضوع 

-H1شناخت ) ب
آنتاگونيست های 
کلاسيک هيستامين 

ترسيم مدل کنش ) ج
متقابل آنتاگونيست 

های هيستامين با 
گيرنده بر اساس 

-H1ساختمان 
های  آنتاگونيست

کلاسيک هيستامين 

شناختی 
مهارتی 

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش  آموزشی،
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

 كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

مراجع 
، موجود

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
 . موجود

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
ن هاي تمري

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم         -----...... ) :کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

شبيه جلسه اول ): رفرانس ( منابع اصلی درس
 

يازدهم جلسه 
 H1آنتاگونيست های هيستامين در گيرنده های  :اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت ستاد فعاليت ااهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 



 ١٣ 

 

-H1شناخت ) الف
آنتاگونيست های نسل 

دوم هيستامين 
تبيين چگونگی کنش ) ب

متقابل آنتاگونيست 
های هيستامين با 
گيرنده بر اساس 

-H1ساختمان 
آنتاگونيست های نسل 

دوم هيستامين 
-H1آشنائی با ) ج

ی نسل آنتاگونيست ها
 سوم هيستامين

 
شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش  آموزشی،
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

 .كلاس

بحث شامل 
، در كلاس
مرور 

مراجع 
، موجود

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
  دموجو

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
ن هاي تمري

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        : -----...... ) کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

 An Introduction to Medicinal Chemistry (Patrick)  ): رفرانس ( منابع اصلی درس
 

م دوازدهجلسه 
 H2آنتاگونيست های هيستامين در گيرنده های  :اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

-H2شناخت ) الف
آنتاگونيست های 

هيستامين 
آشنائی با سير ) ب

منطقی طراحی 
سايمتيدين به عنوان 

 
شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش  آموزشی،
و پاسخ و رفع 

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه  ١٠

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 



 ١۴ 

آنتاگونيست هيستامين 
 H2در گيرنده های 

آشنائی با ساير ) ج
H2-گونيست های آنتا

مهم هيستامين 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

 كلاس

شده در کلاس 
از منابع 

  موجود

استراحت 
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای 

مطالب ارائه 
شده توسط 
دانشجويان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----ليف ، امتحان ، ميان ترم کوئيز ، تکا( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

 An Introduction to Medicinal Chemistry (Patrick)): رفرانس ( منابع اصلی درس

م سيزدهجلسه 
 طراحی داروهای مهارکننده آنزيمیمبانی با اصول جويان آشنائي دانش: اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
مکانيسم عملکرد 

آنزيمی 
آشنائی با ) ب

سينتيک آنزيمی 
تقسيم بندی ) ج

انواع مهار کننده 
آنزيمی  های

آشنائی با مهار ) د
رقابتی و داروهای 

عمل کننده بر اساس 
مهار رقابتی آنزيم 

  

شناختی 
مهارتی 

 

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش  آموزشی،
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

 .كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

مراجع 
، ودموج

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
  موجود

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

ان دانشجوي

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 



 ١۵ 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره )  الف 
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 

م چهاردهجلسه 
  طراحی داروهای مهارکننده آنزيمیمبانی با اصول آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت اليت استاد فعاهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
مهار غير رقابتی و 

داروهای عمل کننده 
بر اساس مهار 
رقابتی آنزيم 

آشنائی با مهار ) ب
نارقابتی و داروهای 
عمل کننده بر اساس 
مهار رقابتی آنزيم 

آشنائی با ) ج
 داروهای مهار کننده
آنزيم در مرحله گذرا 

آشنائی با ) د
داروهای مهار کننده 

برگشت ناپذير 

شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش آموزشی، 
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

 .كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 

رای برخی ب
عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

 . موجود
 

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( ه در طول دور) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 



 ١۶ 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 

م پانزدهجلسه 
گليکوزيدهای قلبی با آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک مان زيادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
ساختمان شيميائی 

استروئيدها و 
گليکوزيدها 

بررسی ساختمان-) ب
فعاليت گليکوزيدهای 

قلبی 
تبيين مدل کنش ) ج

متقابل گليکوزيدهای 
قلبی با گيرنده 

شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

ش پرسآموزشی، 
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

  .كلاس

بحث شامل 
، در كلاس
مرور 

مراجع 
، موجود

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
  موجود

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه استراحت  ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت  

  تشريحي
 

  گزارش به اداره آموزش: تاخير دانشجو در کلاس درس سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -بارم            تشريحی                                    آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 

جلسه هشتم 
با داروهای ضدآريتمی غيراختصاصی عمل کننده آشنائي دانشجويان  :کلی اهداف 



 ١٧ 

حيطه های اهداف اختصاصی 
اهداف 

فعاليت 
استاد 

فعاليت 
دانشجو 

عرصه 
رسانه کمک زمان يادگيری 

آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با  )الف
تقسيم بندی داروهای 

ضدآريتمی و نحوه 
عملکرد داروهای ضد 
ه آريتمی تثبيت کنند

غشاء 
آشنائی با ) ب

ساختمان عمومی 
داروهای ضدآريتمی 

غيراختصاصی عمل 
کننده 

آشنائی با ) ج
خصوصيات 

فيزيکوشيميائی و 
فعاليت ساختمان-

برخی از داروهای 
ضدآريتمی غيراختصاصی 

 عمل کننده مهم

شناختی 
  مهارتی

شامل 
سخنراني در 

كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 
آموزشی، 

پرسش و پاسخ 
و رفع 
ارائه اشکال،

تكليف براي 
كار 

دانشجويان 
در خارج از 

  .كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

مراجع 
، موجود

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين 
مطرح شده 

در کلاس از 
منابع 
  موجود

کلاس و خارج 
از کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه قبل   مطالب

 دقيقه تدريس ۵٠
همراه با پرسش و 

  پاسخ
احت دقيقه استر ١٠
 دقيقه تدريس ٣۵

همراه با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای مطالب 
ارائه شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 

 گزارش به اداره آموزش: و در کلاس درس سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشج 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -بارم تشريحی                                               آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 

م شانزدهجلسه 
 نائی با ضددردهای اوپيوئيدیآش :اهداف کلی 

اهداف اختصاصی 
حيطه 
های 

اهداف 
فعاليت فعاليت استاد 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 



 ١٨ 

 

آشنائی با سير ) الف
تاريخی داروهای 

ضددرد اوپيوئيدی 
آشنائی با ) ب

ساختمان شيميائی 
مورفين و آنالوگهای 

مورفين 
بررسی ساختمان-) ج

فعاليت مورفين و 
آنالوگهای مورفين 

شناختی 
مهارتی 

 

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش آموزشی، 
و پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي 

كار 
دانشجويان در 
  .خارج از كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
 شده در کلاس
از منابع 

  موجود

کلاس و خارج 
از کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه  مطالب

قبل  
دقيقه  ۵٠
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه  ١٠

استراحت 
دقيقه  ٣۵
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه وقت  ١٠

آزاد برای 
مطالب ارائه 

شده توسط 
دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
 و پاسخ در
كلاس، حل 

تمرين هاي 
داده شده، 

امتحان 
پايان ترم 

بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----ترم  کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

 An Introduction to Medicinal Chemistry (Patrick)): رفرانس ( منابع اصلی درس
 

هفدهم  جلسه
 آشنائی با ضددردهای اوپيوئيدی: اهداف کلی 

 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

بررسی ادامه ) الف
فعاليت ساختمان-

مورفين و آنالوگهای 

شناختی 
  مهارتی

 شامل سخنراني
در كلاس و با 
استفاده از 

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود

کلاس و خارج 
از کلاس 

دقيقه  ١٠
 مرور مطالب

قبل   جلسه

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 



 ١٩ 

مورفين 
تبيين انواع ) ب

مدلهای کنش متقابل 
گيرنده دارو-

 ضددردهای اوپيوئيدی

وسايل کمک 
پرسش آموزشی، 

و پاسخ و رفع 
ارائه  اشکال،

تكليف براي 
كار دانشجويان 

در خارج از 
 .كلاس

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

  موجود

دقيقه  ۵٠
همراه  تدريس

با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه  ١٠
استراحت 

دقيقه  ٣۵
همراه  تدريس

با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای 

مطالب ارائه 
شده توسط 

دانشجويان 

تمرين هاي 
داده شده، 

امتحان 
پايان ترم 

بصورت 
  تشريحي

 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  ونآزم: پايان دوره ) ب 

 An Introduction to Medicinal Chemistry (Patrick)): رفرانس ( منابع اصلی درس

م هيجدهجلسه 
داروهای تيروئيدی و ضدتيروئيدی با آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت د فعاليت استااهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
ساختمان شيميائی و 

خواص فيزيکوشيميائی 
هورموای تيروئيدی 

شناخت متابوليسم ) ب
هورموای تيروئيدی 

بررسی ساختمان-) ج
فعاليت هورموای 

شناختی 
  مهارتی

خنراني شامل س
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 
پرسش و آموزشی، 

پاسخ و رفع 
ارائه  اشکال،

تكليف براي كار 

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

دقيقه  ١٠
 لبمرور مطا

جلسه قبل  
دقيقه  ۵٠

همراه  تدريس
با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه  ١٠

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 



 ٢٠ 

تيروئيدی و 
آنالوگهای آا 

دانشجويان در 
  .خارج از كلاس

استراحت   موجود
دقيقه  ٣۵

همراه  تدريس
با پرسش و 

  پاسخ
دقيقه وقت  ١٠

آزاد برای 
مطالب ارائه 

شده توسط 
دانشجويان 

  شريحيت
 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: ه پايان دور) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 

دهم نوزجلسه 
داروهای تيروئيدی و ضدتيروئيدی با آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

بررسی ادامه ) الف
فعاليت ساختمان-
ی تيروئيدی و هورموا

 آنالوگهای آا
تبيين انواع ) ب

مدلهای کنش متقابل 
گيرنده دارو-

هورموای تيروئيدی و 
آنالوگهای آا 

شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش و آموزشی، 
پاسخ و رفع 

ارائه  اشکال،
تكليف براي كار 
دانشجويان در 
  .خارج از كلاس

بحث در ل شام
، مرور كلاس

مراجع 
، پاسخ موجود

يابی برای 
برخی عناوين 
مطرح شده در 

کلاس از 
  منابع موجود

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه  مطالب

قبل  
دقيقه  ۵٠
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه  ١٠

استراحت 
دقيقه  ٣۵
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 



 ٢١ 

دقيقه وقت  ١٠
 آزاد برای

مطالب ارائه 
شده توسط 
دانشجويان 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
 مربوط به هر ارزشيابی  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 
 

م بيستجلسه 
ضدالتهاب های استروئيدی با آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
ساختمان شيميائی 

استروئيدهای 
ضدالتهابی 

شناخت روابط ) ب
فعاليت ساختمان-

استروئيدهای 
ضدالتهابی 

تبيين روابط کم�ی ) ج
فعاليت ساختمان-

استروئيدهای 
ضدالتهابی 

شناختی 
  تیمهار

شامل سخنراني 
در كلاس و با 
استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش آموزشی، 
و پاسخ و رفع 

ارائه اشکال،
تكليف براي 

كار دانشجويان 
در خارج از 

  .كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

 . موجود
 

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور قه دقی ١٠
جلسه  مطالب

قبل  
دقيقه  ۵٠
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه  ١٠

استراحت 
دقيقه  ٣۵
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه وقت  ١٠

آزاد برای 
مطالب ارائه 

شده توسط 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 
ترم پايان 
بصورت 
  تشريحي

 



 ٢٢ 

دانشجويان 
  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 
 

بيست و يکم جلسه 
م�درها با آشنائي دانشجويان : اهداف کلی 

اهداف اختصاصی 
حيطه 
های 

اهداف 
فعاليت فعاليت استاد 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
تقسيم بندی مدرها 

آشنائی با ) ب
رهای جيوه ای مد
آشنائی با ) ج

مدرهای مهارکننده 
کربنيک انيدراز و 

بررسی روابط 
فعاليت ساختمان-

شناختی 
  مهارتی

شامل سخنراني در 
كلاس و با 

استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش و آموزشی، 
پاسخ و رفع 

ارائه اشکال،
تكليف براي كار 
دانشجويان در 
  .خارج از كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس
، جع موجودمرا

پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

  موجود

کلاس و 
خارج از 

کلاس 

مرور دقيقه  ١٠
جلسه  مطالب

قبل  
دقيقه  ۵٠
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه  ١٠

استراحت 
دقيقه  ٣۵
همراه با  تدريس

  پرسش و پاسخ
دقيقه وقت  ١٠

آزاد برای 
مطالب ارائه 

شده توسط 
انشجويان د

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 



 ٢٣ 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی:  

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 
 

بيست و دوم جلسه 
م�درها با آشنائي دانشجويان  :اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
رصه ع

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

آشنائی با ) الف
و  تيازيدیمدرهای 

بررسی روابط 
ت فعاليساختمان-

آشنائی با ) ب
و بررسی  لوپمدرهای 

روابط ساختمان-
ت فعالي

آشنائی با ) ج
نگهدارنده مدرهای 
و بررسی  پتاسيم

روابط ساختمان-
ت فعالي

شناختی 
مهارتی 

شامل سخنراني 
كلاس و با  در

استفاده از 
وسايل کمک 

پرسش و آموزشی، 
پاسخ و رفع 

ارائه اشکال،
تكليف براي كار 
دانشجويان در 
  .خارج از كلاس

بحث در شامل 
، مرور كلاس

، مراجع موجود
پاسخ يابی 
برای برخی 

عناوين مطرح 
شده در کلاس 
از منابع 

  موجود

کلاس و خارج 
از کلاس 

دقيقه  ١٠
 مرور مطالب
ل  جلسه قب

دقيقه  ۵٠
همراه  تدريس

با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه  ١٠
استراحت 

دقيقه  ٣۵
همراه  تدريس

با پرسش و 
  پاسخ

دقيقه وقت  ١٠
آزاد برای 

مطالب ارائه 
شده توسط 

دانشجويان 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 

شامل سوال 
و پاسخ در 

كلاس، حل 
تمرين هاي 

داده شده، 
امتحان 

پايان ترم 
بصورت 
  تشريحي

 



 ٢۴ 

 گزارش به اداره آموزش: ياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس س 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان ترم ( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

            Foye's Principles of Medicinal Chemistry): رفرانس ( منابع اصلی درس
Burger's Medicinal Chemistry, Drug Discovery and Development 

Wilson & Gisvold's Textbook of Organic Medicinal and Pharmaceutical Chemistry 
 

بيست و سوم جلسه 
 جمع بندی و مرور مباحث و رفع اشکال: اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
عرصه 

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

ارزيابی ) الف
توانمندی دانشجويان 

در تجزيه و تحليل 
شده در مباحث ارائه 

طول ترم 

شناختی 
    مهارتی 

کامپيوتر، 
ويدئو 

پروژکتور 
 

  گزارش به اداره آموزش: سياست مسئول دوره در مورد برخورد با غيبت و تاخير دانشجو در کلاس درس 
  نحوه ارزشيابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشيابی : 

: ----- بارم        ...... ) : -----م کوئيز ، تکاليف ، امتحان ، ميان تر( در طول دوره ) الف  
  : -تشريحی                                              بارم  آزمون: پايان دوره ) ب 

):  رفرانس ( منابع اصلی درس
 

بيست و چهارم جلسه 
 امتحان ميان ترم: اهداف کلی 

حيطه های اهداف اختصاصی 
فعاليت فعاليت استاد اهداف 

دانشجو 
رصه ع

رسانه کمک زمان يادگيری 
آموزشی 

 
روش 

ارزيابی 
 

       قرار گيری در : الف



 ٢۵ 

شرايط امتحان 
ارزيابی معلومات : ب

کسب شده در طول ترم 
نمره امتحان  کسب: ج

ائی 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


